
NOVINKY ZE ŠKOLY MICHAEL
Studentský festival FESTMICHAEL  2024
 
Dne 6. 6. 2024 se uskutečnil v kině Lucerna a na
náměstí Míru náš studentský festival FESTMICHAEL.
 
Letos to byl již 15. ročník. Úvodní část festivalu
odstarovala v kině Lucerna projekcí krátkometrážních
snímků studentů oboru Filmová tvorba. Publikum se
seznámilo s tvorbou talentovaných osobností všech
filmařských specializací. V rámci projekce měli diváci
možnost vidět školní cvičení, upoutávky, freestylová
cvičení, reklamy, ale také absolventské filmy a znělky
určené přímo pro festival. 
 
Poté se celá akce přesunula na náměstí Míru, kde náš
speciální host Aleš Háma zahájil vernisáž a vyhlásil
hlavní ceny pro naše studenty. Na náměstí Míru mají
návštěvníci možnost vidět práce oboru Fotografie a
nová média, Grafický design a Design interiéru. 



Letošním tématem celého festivalu bylo „Spolu v Evropě”. Je to odkaz na dvacet
let členství České republiky v Evropské unii. Zeptali jsme se paní ředitelky školy
Moniky Hrubešové, jak ho vnímají samotní studenti, odpověděla nám: „Většina z
nich se narodila až po vstupu naší země do Evropské unie. Oni už jsou Evropané,
cítí se tak a jejich tvorba zapadá do mezinárodního kontextu. Téma zpracovávají
originálně, s nadhledem a bez předsudků. V letošním roce škola Michael přizvala
k účasti na výstavě studenty ze střední umělecké školy Edvarda Muncha VGS z
norského Osla. I pro návštěvníky bude porovnání tvorby mladých umělců dvou
zemí zajímavé,“ uvedla ředitelka. 
 
Festivalu byly uděleny záštity Ministerstva kultury, Magistrátu hl. m. Prahy a
Městská část Prahy 2, jmenovitě:
Martin Baxa – ministr kultury
Antonín Klecanda – radní hl. m. Prahy pro oblast školství, sportu a volného času
Jan Korseska – starosta městské části Praha 2
Jaroslav Šolc – radní městské části Praha 2
 
Výstava potrvá až do 3. 7. 2024.

Ještě jednou velice děkujeme všem partnerům, sponzorům a rodičům za podporu
našich studentů a samotného festivalu. Velmi si Vaší spolupráce vážíme.



Ukázka studentských prací
z letošního festivalu.



 Cesta do Norska 

Naše škola je součástí projektu Umění spojuje národy, který je financovaný z
Fondů EHP / Norsko. Projekt má za cíl mezinárodně propojit školy a vytvářet
společné práce. Na konci května se do Norska vypravili dva naši pedagogové a tři
studenti.
 
Studenti se účastnili výuky a zpracovávali své kreativní úkoly a výstupy na
FestMichael. S norskými žáky a učiteli diskutovali o hlavním tématu „Společně v
Evropě“. Všichni účastníci se navzájem lépe poznali a spolupráce zvýšila
povědomí o jiných kulturách, tradicích, zvycích a přírodě. Pro naše pedagogy a
studenty byla připravena přednáška a workshop na téma Edvard Munch.
Následovala diskuze o tomto výjimečném umělci. 



 
Na začátku června přijely dvě norské pedagožky navštívit Prahu a podívat se na
FestMichael. Naše škola připravila pro tuto vzácnou návštěvu výlet po Praze,
grilovačku na školní zahradě a samozřejmě možnost navštívit výuku na naší
škole. Byla to opravdu velice milá návštěva a doufáme, že tato perspektivní
spolupráce bude nadále pokračovat.



 Úspěchy našich studentů 

Celovečení film - Velký finále PSO 
 
Je nám velkou ctí, že Vám můžeme oznámit historický úspěch, kterým je
celovečerní film absolventa naší školy.
 
Náš absolvent Akademie Michael, Dominik Kalivoda, natočil svůj debutový
celovečerní film, který se jmenuje Velký finále PSO a měl světovou premiéru na
filmovém festivalu ve Zlíně (nejstarší filmový festival pro děti a mládež na světě).
Byl uveden jako zahajovací film, což je nevídaná pocta.
 
Film vznikl v produkci Analog Vision v koprodukci s Českou televizí a řadí se k
nejdražším dokumentárním filmům v české kinematografii.
 
Do kinodistribuce film půjde 29. 8. 2024, kdy proběhne slavnostní premiéra ve
Fóru Karlín pro 1 700 lidí. Premiéra bude zároveň i speciálním eventem. Po
promítnutí filmu bude následovat koncert orchestru PSO, o kterém je film natočen.
 
Dominikovi Kalivodovi tímto za celou školu Michael gratulujeme k velkému
úspěchu! Jsme na něj velice pyšní.



Výstava studentských práci ve Zlínském zámku
 
Naši studenti oboru Fotografie a nová média, vytvořili na základě zadaného
maturitního tématu navrh reklamní kampaně pro Zlínský filmový festival.
Výsledek by natolik poutavý, že se vedení Zlínského festivalu rozhodlo práce
vystavit.
 
Celá akce se vydařila a měla velké ohlasy. Rádi bychom tímto celému týmu
poděkovali za úspěšnou spolupráci. Budeme se těšit na další ročníky.

Grafická soutěž
 
Za druhým úspěchem stojí naše studentka Lenka Tůmová, která se svým
plakátem dostala do finále 16. ročníku prestižní mezinárodní soutěže The
International Biennial Poster Design Terras Gauda - Francisco Mantecón
Competition. Tím zároveň získala nominaci do soutěže Tourism of Galicia
Competition.
 
Terras Gauda zve designová studia, grafiky, umělecké asociace a univerzity k
účasti na nejprestižnější soutěži grafického designu sponzorované soukromou
iniciativou na světě. Soutěž každý rok stanoví vybrané téma, kterého se grafici
musí držet. Vypisovatelem soutěže je velké španělské vinařství – Terras Gauda,
pro jehož propagaci je v následujících dvou letech vítězný plakát určen. Není
proto překvapením, že tématikou soutěžního plakátu je právě víno.



Michael – Střední škola a Vyšší odborná škola reklamní a umělecké tvorby, sro
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